11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2009 12:31:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2009 23:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167263/answer/167264




3ppaBcTByuTe, HaTanbs!

Be 3T aHAIM3EI TOBOPST TOJILKO 00 OMHOM: V¥ Bac paHbille ObUT KOHTAT C XJIaMUAUNHOM UHeKLueh u
He Goee.

Ananus KPOBU B MMArHOCTUKE XJIaMHUOH03a KMEET BTOPOCTEIIEHHOE 3HaYEHHE.

Ecnu mocese, a erre nydiie B Ma3ke MetomoM [1LIP, xmamMuguu He BRISIBIISIOTCS, TO U XJITaMHIK03a
HeT.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



